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	DATUM
	

	PRIJEDLOG SCENARIJA ZA IZVOĐENJE NASTAVE FIZIKE

	BROJ NASTAVNIH SATI
	1

	DOMENA
	A – STRUKTURA TVARI

	Agregacijska stanja

	OČEKIVANI ISHODI I NJIHOVO VREDNOVANJE

	ODGOJNO - OBRAZOVNI ISHODI 
	A.7.7. Objašnjava agregacijska stanja i svojstva tvari na temelju njihove čestične građe.                                                                                                          
A.7.10. Istražuje fizičke pojave.
A.7.11. Rješava fizičke probleme.

	RAZRADA ODGOJNO - OBRAZOVNIH ISHODA
	A.7.7.

Razlikuje svojstva tijela.
Opisuje model čestične građe tvari.

Objašnjava agregacijska stanja modelom čestične građe tvari.
A.7.10.

Istražuje pojavu s pomoću demonstracijskog pokusa.

Istražuje pojavu s pomoću računalne simulacije.

Istražuje pojavu izvodeći učenički pokus. 

A.7.11. 

Vizualizira problemsku situaciju.

Identificira ciljeve rješavanja problema.

Izabire potrebne informacije i primjenjiva fizička načela.

	POVEZANOST S DRUGIM PREDMETIMA
	Biologija

D.7.1. Primjenjuje osnovna načela znanstvene metodologije i objašnjava dobivene rezultate.
Informatika 
B.7.4.  Koristi se simulacijom pri rješavanju nekoga, ne nužno računalnoga, problema.
Kemija 

B.7.1. Analizira fizikalne i kemijske promjene.

D.7.1. Povezuje rezultate i zaključke istraživanja s konceptualnim spoznajama.

	POVEZANOST S MEĐUPREDMETNIM TEMAMA 
	Uporaba IKT-a 

A.3.1. Učenik samostalno odabire odgovarajuću digitalnu tehnologiju.

A.3.2. Učenik se samostalno koristi raznim uređajima i programima.
Osobni i socijalni razvoj

A.3.2. Učenik upravlja osjećajima i ponašanjem.
A.3.3.Učenik razvija osobne potencijale.
B.3.2. Razvija komunikacijske kompetencije i uvažavajuće odnose s drugima.
Održivi razvoj

B.3.2.Učenik sudjeluje u aktivnostima koje promiču održivi razvoju školi, lokalnoj zajednici i šire.
Učiti kako učiti

A.3.2. Učenik se koristi različitim strategijama učenja i primjenjuje ih u ostvarivanju ciljeva učenja i u rješavanju problema u svim područjima učenja uz učiteljevo povremeno praćenje.


	VREDNOVANJE ISHODA
	VREDNOVANJE ZA UČENJE  

· promatranjem pratiti i bilježiti: pažnju, interes i aktivnosti učenika (način rješavanja problema, vođenje bilježaka, rad na tekstu, samostalnost u radu, sudjelovanje u raspravi, iznošenje osobnih stavova ili stavova grupe, komunikaciju i interakciju s ostalim učenicima – poučavanje drugih, doprinos radu grupe ili para).

· davanjem povratnih informacija (ukazati na ono što je učenik dobro napravio, negativnu informaciju prikazati pozitivnim i jednostavnim jezikom, u obliku reflektivnih pitanja)
VREDNOVANJE KAO UČENJE 
· lista samoprocjene

	
	VREDNOVANJE NAUČENOG 

· frontalnim razgovorom provjeriti razinu usvojenosti navedenih obrazovnih ishoda, da li učenici: 

· prepoznaju i objašnjava što je tijelo

· razlikuju svojstva tijela

· razlikuju agregacijska stanja tijela
· objašnjavaju agregacijska stanja modelom čestične građe
1. Razvrstajte tijela…(RB, str. 86., zad. 2.)
2. Zašto plinovi…(UDŽ, str. 100., pitanje 5.)
3. Zašto čvrsta tijela…(UDŽ, str. 100., pitanje 3.)
4. Koje je…(UDŽ, str. 100., pitanje 1.)

	KLJUČNI POJMOVI:
	
	

	čvrsta tijela

plinovita tijela

tekuća tijela

ionizirana plazma

	
	

	ORGANIZACIJA NASTAVNOG PROCESA

	NASTAVNE METODE
	OBLICI RADA
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA

	· demonstracijski pokusi, učenički istraživački pokusi računalna simulacija, rasprava, metoda rada na tekstu, crtanje, pisanje, usmeno izlaganje
	· frontalni, individualni, grupni
	· udžbenik, RB, digitalni nastavni sadržaji, pametni ekran, učenički tablet, voda, led, električno kuhalo

	LITERATURA:

1. Fizika oko nas 7, udžbenik

2. Fizika oko nas 7, radna bilježnica

DDS


	PLAN PLOČE

	MOLEKULE I ATOMI
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	TIJEK NASTAVNOG PROCESA

	Aktivnost učenika

	Uvodni dio (otvaranje problema)

	Raspravljaju na osnovi pitanja:

· Što riječ tijelo znači u svakidašnjemu govoru?
· Nabrojite nekoliko tijela
Iznose ideje i pretpostavke.



	Središnji dio (konstruiranje modela)

	Učenici diskutiraju  i zaključuju:

U fizici tijelom nazivamo svaki predmet i svako živo biće.
Odgovaraju na pitanja:
· Zašto ne možemo istovremeno na isto mjesto staviti dva tijela?

· Koje je zajedničko svojstvo tijela koja ste nabrojili u raspravi?

Iznose ideje i pretpostavke.

Nakon rasprave učenici zapisuju:
Zajedničko svojstvo svih tijela je da zauzimaju neki prostor.

Pokus: udžbenik, str. 98. – Zrak je tijelo.

Pokus izvodi demonstracijski jedan učenik.
Učenici iznose svoje ideje o postavljenom pitanju:

· Kako se uvjeriti da je u čaši zrak?
Učenici zapisuju svoja očekivanja rezultata pokusa. 
Odgovaraju na pitanja:

· Zašto voda nije ušla u čašu?

· Što gura čep i vodu prema dolje?
Učenici crtaju pokus i raspravljaju. 
Prozvani učenici čitaju svoje zapise.
Zaključak zapisuju u bilježnicu:

Nevidljivo tijelo koje je zauzelo prostor unutar čaše i gura vodu prema dolje je zrak. 
Učenici istražuju i odgovaraju na pitanje:
· U kojim oblicima nalazimo vodu u prirodi?
Jedan učenik demonstrira vodu u obliku leda, tekućine i vodene pare s pomoću kuhala za vodu.

Učenici raspravljaju i zapisuju odgovore u bilježnicu.
Zaključuju: 
Tijela nalaze u različitim agregacijskim stanjima.

Učenici  istražuju i odgovaraju na postavljena pitanja: 
· Koje je obilježje čvrstih tijela?

· Po čemu se tekućine razlikuju od čvrstih tijela?

· Koje je obilježje plinovitih tijela?
· Kako su čestice razmještene u čvrstim tijelima, kako u tekućinama, a kako u plinovima?

· Kako se gibaju čestice  vode u tekućini, kako u ledu, a kako u plinovitom stanju?
Rasprava na osnovi postavljenih pitanja. Prozvani učenici čitaju svoje zapise.
Zaključuju:
Čvrsta tijela su tijela stalnoga oblika.

Tekućine nemaju stalan oblik, nego poprimaju oblik posude u kojoj se nalaze.

Plinovi poprimaju oblik posude u kojoj se nalaze potpuno ga popunjavajući.
Učenici su podijeljeni u grupe.

Učenici učeničkim tabletima skeniraju kod uz naslov nastavne teme i pristupaju dodatnim digitalnim sadržajima: Virtualno istražujem – Agregacijska stanja, računalna simulacija te pokreću simulaciju. 

Istražuju gibanje molekula vode u različitim agregacijskim stanjima.
Zapisuju opažanja u bilježnicu.

Prozvani učenici čitaju svoje zapise.

Zaključuju:
 Čvrsta tijela – čestice titraju oko ravnotežnog položaja, tekućine – čestice se gibaju slobodnije nego u čvrstim tijelima, plinovi – čestice se gibaju slobodno
Učenici istražuju u literaturi o četvrtom agregacijskom stanju– ioniziranoj plazmi. Prozvani učenici čitaju svoje zapise.


	Završni dio (primjena modela)

	Učenici odgovaraju na postavljena problemska pitanja. Raspravljaju i argumentiraju svoje mišljenje.

1. Razvrstajte tijela…(RB, str. 86., zad. 2.)
2. Zašto plinovi…(UDŽ, str. 100., pitanje 5.)
3. Zašto čvrsta tijela…(UDŽ, str. 100., pitanje 3.)
4. Koje je…(UDŽ, str. 100., pitanje 1.)
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